

В РОССИИ

Посол России заявил о хороших перспективах для роста экспорта российских сельхозтоваров в Китай

Посол России в Китае Игорь Морголов заявил, что китайские партнеры заполняют освободившиеся после ухода западных компаний ниши российского рынка.

«По прошествии четырех месяцев своего пребывания в Пекине могу сказать, что российские продовольственные товары очень популярны среди китайцев, пользуются у них огромным спросом», – сказал Морголов. По его словам, на сегодня российская сторона обеспечивает около 2% всего китайского импорта сельхозпродукции, что явно недостаточно. «Уверен, что Россия могла бы поставлять гораздо больше товаров, в том числе продовольственных – это и масличные культуры, и зерно, и мясо, и продукция водного промысла, и многое другое», – пояснил посол.

Инновационные эндопротезы и имплантанты из углеродных волокон разработаны в России

Ученые военного инновационного технополиса «Эраз» в Анапе во взаимодействии с Уральским НИИ композиционных материалов изобрели метод производства эндопротезов и имплантантов из углеродных волокон.

«Речь идет об изделиях медицинского назначения из углерод-углеродных композиционных материалов – это в первую очередь эндопротезы и имплантанты. Композитный материал производят из углеродных волокон путем прессовки под большим давлением и температурой», – сказал старший оператор третьей научной роты, ефрейтор Константин Александров. На данный момент проводятся научно-исследовательские работы в части выработки методики апробирования новинки на цитотоксичность и биосовместимость, по которой затем будут проводиться тестирования.

Школьники из России завоевали четыре золотые медали на международной олимпиаде по математике

Об этом сообщает РИА «Новости» со ссылкой на пресс-службу Министерства просвещения России.

«Российские школьники завоевали четыре золотые медали на Международной олимпиаде Romanian Master of Mathematics. Все участники из России получили медали высшей пробы в индивидуальном зачете», – отметили в ведомстве. «Российская команда в очередной раз продемонстрировала блестящие результаты и этим еще раз подтвердила тот факт, что отечественная система образования была и остается одной из самых лучших», – сказал министр просвещения России Сергей Кравцов.

РЖД предоставит детям скидку на летние путешествия по России

«Российские железные дороги предоставляют детям от 10 до 17 лет скидку в размере 50% на путешествия по России на поездах дальнего следования в период с 1 июня по 31 августа», сообщила пресс-служба компании.

В компании отметили, что скидка будет распространяться на места в плацкартных и общих вагонах скорых и пассажирских поездов, некоторых «Ласточках» и двухэтажных купейных вагонах. Оформление билетов по спецтарифу для поездок в период летних школьных каникул станет доступно уже с 4 марта.

Врач-нарколог перечислил первые признаки алкоголизма

По словам врача-нарколога Даниила Петрова, на первой стадии алкоголизм обычно не расценивается окружающими как заболевание, а скорее воспринимается как разгульдяйство и особенность характера человека, однако такой подход неправильный.

На этой стадии человек еще социально адаптирован, не похмеляется, и его зависимость не мешает работе, хотя она уже есть. Первыми «авоночками» о развитии заболевания является нетерпение в ожидании возможности выпить после рабочего дня и небольшие провалы в памяти. Зачастую они совсем незначительные, но в дальнейшем будут только усиливаться. Зависимый человек также постепенно увеличивает привычные дозы спиртного. На этой стадии он уже ищет любые поводы, чтобы не ходить на работу – начинает брать отгулы и больничные.



милым женщинам, которым в этот раз повезло встретить на дороге сотрудников ОГИБДД!

Елена МОЗЕРОВА.
Фото предоставлено
ОГИБДД ОМВД России
по Чугуевскому округу.

ЛЮДИ ОКРУГА

Педагогический талант и душевная щедрость

Л.Н. Толстой сказал: «Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хорошим учителем. Если учитель имеет любовь к ученику, как отец, мать, он будет лучше того учителя, который прочёл все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он – совершенный учитель». Эти слова полностью характеризуют замечательного человека, учителя русского языка и литературы средней школы им. А.А. Фадеева Валентину Павловну Одариченко.

В 1965 году Валентина Павловна окончила филологический факультет Комсомольского-на-Амуре государственного педагогического института и получила специальность – учитель русского языка и литературы в 4–10 классах. Сначала была направлена в Варфоломеевскую восьмилетнюю школу учителем начальных классов, а затем – в Чугуевскую восьмилетнюю школу, где продолжила учить младших ребят. Вскоре там же стала учить детей старших классов русскому языку и литературе. Несколько лет она проработала заместителем директора школы по учебно-воспитательной работе до объединения школ. Уже в новой средней школе имени Александра Фадеева, до выхода на заслуженный отдых, преподавала русский язык и литературу.

К учителю-словеснику требования высокие: важно не только научить грамотно читать и писать, важно научить любить родной язык и литературу, приобщить к чтению лучших произведений писателей и поэтов, сделать так, чтобы с каждого урока ребята уходили, не только получив определённый объём знаний, но и став хоть чутьку добрее, спрavedливее, лучше.

Л.Н. Толстой писал: «Хорошему учителю достаточно иметь только два качества – большие знания и большое



сердце». Этими качествами и обладает наша Валентина Павловна. Учитель, многие годы отдавший служению любимому делу, снискавшая любовь и уважение коллег, учеников, родителей. Работая в школе, она всё успевала без суеты, её отличали простота и интеллигентность, требовательность и тактичность, целеустремлённость и высокая культура. Очень грамотный, преданный профессии педагог, обладающий редкой способностью найти подход абсолютно к каждому ребёнку. Для Валентины Павловны никогда не было плохих хороших учеников, во всех умела возвысить веру в свои силы.

Спокойная, рассудительная, не умеющая повышать голос, но умеющая найти самые нужные, самые убедительные слова, она была наставником, поддержкой для молодых, начинающих словесников. Много лет Валентина Павловна была руководителем районного методического объединения учителей русского языка и литературы. Когда уходила на пенсию, казалось, что рушится стена, защищавшая учителей-словесников от трудностей и проблем.

Человек зрудированный, творческий и талантливый, мастерски владеющий словом, она сумела передать это своим ученикам, научила рассуждать, отстаивать

«Отличник народного просвещения».

И когда выпускникам, спустя много лет после окончания школы, хочется встретиться со своим учителем, рассказать о себе, посоветоваться о чём-то – это лучшая оценка учителю!

Именно её бывшие ученики благодарят за педагогический талант, душевную щедрость, отзывчивость словами Э. Асадова:

Идут по планете
хорошие люди.
И может быть,
тем уж они хороши,
Что в труд свой,
как в песню,
им хочется всюду;
Вложить хоть частичку
своей души.

Справедливо говорят, что учителей бывших не бывает. Валентина Павловна не бывший, а НАСТОЯЩИЙ УЧИТЕЛЬ: она живо откликается на любую просьбу о помощи школе. Это Учитель и Человек с огромным сердцем!

Елена БОРИСОВА,
заместитель директора по УВР Чугуевской средней школы имени А. А. Фадеева.
#Школа имени Александра Александровича Фадеева